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Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Σαν Πρόταση Προοπτικής είχαμε προτείνει ήδη από το Σεπτέμβρη του 2015 στο Δ.Σ. του ΤΥΠΕΤ να
παραχωρηθούν οι κατασκηνώσεις του ΤΥΠΕΤ για τη φιλοξενία οικογενειών προσφύγων και μεταναστών. Η
πρόταση δεν υποστηρίχτηκε από καμία παράταξη του ΣΥΕΤΕ όταν το καταθέσαμε κι εκεί. Με αφορμή την
απαράδεκτη ανακοίνωση της «ΔΑΚΕ – Ανοιχτής Γραμμής» με τίτλο «ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΙΣ
ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΤΥΠΕΤ» συνεχίζουμε να δηλώνουμε σαν κίνηση πως:

Πολύ λίγο μας ενδιαφέρει αν χρησιμοποιούνται ή ζητήθηκαν άλλες κατασκηνώσεις ή θέρετρα
άλλων οργανισμών. Ασφαλώς και θα έπρεπε να παραχωρηθούν και άλλες κατασκηνώσεις και άλλοι
αξιοπρεπείς χώροι φιλοξενίας, που υπάρχουν. Το μόνο που δείχνουν τα 3 πρώτα σημεία της
ανακοίνωσης της Ανοιχτής Γραμμής (που θα έπρεπε να είναι 1, αφού λένε και τα 3 το ίδιο) είναι
μικροψυχία.

Πολύ λίγο μας ενδιαφέρουν τα 20 ευρώ που καταβάλλουν οι επιχειρήσεις για κάθε μισθωτό από το
2013 κάθε Αύγουστο (ότι κι αν σημαίνει αυτό). Εδώ έχουμε να διαχειριστούμε μια κατάσταση
ΕΚΤΑΚΤΟΥ ΑΝΑΓΚΗΣ και καλούμαστε να δείξουμε την ανθρωπιά και την αλληλεγγύη μας σε
ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ ΠΟΛΕΜΟΥ και όχι να παίζουμε με φραγκοδίφραγκα.

Κάποιες κατασκηνώσεις του ΤΥΠΕΤ διαθέτουν οικίσκους με κλιματισμό που μπορεί να
χρησιμοποιηθεί και για θέρμανση. Αλλά ακόμα και να μην διέθεταν, από τη διαμονή σε σιλό,
κοντέινερ ή χαρτοκιβώτια μέσα στις λάσπες, είναι προτιμότερες, για λίγες ημέρες φιλοξενίας.

Η συμβίωση μικρών παιδιών με ενήλικους δεν είναι επιχείρημα για να μην παραχωρηθούν οι
κατασκηνώσεις. Πιστεύουν οι συνάδελφοι της ΔΑΚΕ ότι οι πρόσφυγες μένουν σε ατομικές σουίτες;
Όταν χρησιμοποιούμε τις κατασκηνώσεις για οικογενειακές διακοπές ή για ανταλλαγές με
συναδέλφους τραπεζών του εξωτερικού, εκεί δεν υπάρχει συμβίωση ενηλίκων & παιδιών;

Να παραχωρηθεί και το θέρετρο της Ραψάνης που διαθέτει υποδομές και για χειμερινή φιλοξενία,
αν φυσικά είναι ασφαλές από τεχνικής άποψης. Να βάλει το χέρι στην τσέπη και η Τράπεζα, να
ενισχύσει οικονομικά. Λεφτά υπάρχουν άλλωστε.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

«Καταστροφή και απαξίωση της περιουσίας του Ταμείου» δεν είναι η παραχώρηση των κατασκηνώσεων
σε ανθρώπους που προσπαθούν να γλυτώσουν από τον πόλεμο. Καταστροφή και απαξίωση ήταν το
τζογάρισμα των αποθεματικών του ταμείου στην ΑΜΚ της τράπεζας (2 εκατομμύρια έβαλαν το 2013, που
έγιναν καπνός), αλλά εκεί το Δ.Σ. του ΤΥΠΕΤ ήταν πολύ γαλαντόμο και αλληλέγγυο με τη Διοίκηση. Ας
αφήσουν τα σάπια λοιπόν οι συνάδελφοι της ΔΑΚΕ και ας μην προσπαθούν να καλύψουν τον ρατσισμό και
τη μισανθρωπιά τους με ένα δήθεν ενδιαφέρον για την περιουσία του ταμείου. Η ανακοίνωση αυτή δίνει
αφορμή στα αστικά ΜΜΕ, που άλλο που δε θέλουν να καλλιεργήσουν τον κοινωνικό αυτοματισμό εναντίον

http://www.pandiera.gr/uploads/uploads/2015/09/refugees.jpg


μας, να καταγγελθούν οι τραπεζοϋπάλληλοι ότι κοιτούν μόνο τη συντεχνία και την πάρτη τους!

Πέρα από τις ανακοινώσεις, τα μεγάλα λόγια, και τις δωρεές μπροστά στις κάμερες, η έμπρακτη
αλληλεγγύηστους πρόσφυγες και τους μετανάστες είναι η μόνη στάση που μας ταιριάζει. Είναι η ίδια
ανθρωπιά που δείχνουν χιλιάδες συμπολίτες μας κάθε μέρα και κάθε ώρα, είτε χαρίζοντας τρόφιμα και
φάρμακα ανώνυμα, είτε χτίζοντας δομές αλληλεγγύης. Έστω και αυτή την τελευταία στιγμή ας δείξουμε
ότι είμαστε πάνω απ’ όλα άνθρωποι και πως ο ρατσιστικός λόγος δεν έχει θέση μέσα στο ΣΥΕΤΕ ή το
ΤΥΠΕΤ.

Υ.Γ. Αναμένουμε την αντίδραση της Γραμματείας Αλληλεγγύης του ΣΥΕΤΕ. Είμαστε πολύ περίεργοι να
δούμε αν έχουν τις ίδιες απόψεις με τη ΔΑΚΕ…

ΥΓ2. Ευχόμαστε ολόψυχα κανένα παιδί συνδικαλιστή εργατοπατέρα να μη βρεθεί σε θέση πρόσφυγα και σε
χαρτόκουτα, αλλά και τα παιδιά μας που μεταναστεύουν στο εξωτερικό για να βρουν δουλειά να μην
συναντούν τέτοιες ρατσιστικές και συντεχνιακές αντιλήψεις.

ΝΑ ΠΑΡΑΧΩΡΗΘΟΥΝ ΑΜΕΣΑ ΟΙ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΤΥΠΕΤ ΚΑΙ ΤΟ ΘΕΡΕΤΡΟ ΤΗΣ ΡΑΨΑΝΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΑΝΑΚΟΥΦΙΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ


